



这两天，来回1000公里到郑州看病的13岁女孩吴冰清，牵动着不少热心市民和网友的心。

“昨天上班途中看到了这篇报道。说实话，一个40多岁的大老爷们真的哭了……”那天放下报纸后，读者刘先生心里久久未能平静。想通过汇款方式为小冰清提供帮助的他，深情地说了一句话：“这个13岁的‘励志女孩’的故事感天动地，对她的资助，我会一直坚持下去！”

记者 常亮 实习生 裴培 文/图

A06 市井故事



“13岁女孩独自来郑州看病”新闻追踪 长途车票免了 公交车票免了 连路上吃的都安排好了 大家伸手，一切OK “励志女孩”有理由笑得更灿烂

爱心网友

频发微博 呼吁帮助小冰清

与刘先生相同的热心市民还有很多，一场由小冰清引发的爱心传递，不断通过电话和网络进行扩散。

“针灸治疗效果不错，应该会对小冰清的病情有很大帮助。”一位热心医生通过本报工作人员，传递他的想法，“如果她来治疗，我分文不收。”

“她实在太懂事了，实在让人心疼。最近大家抽空组织一下，去商城看看小冰清吧。”小冰清回家后，昨天上午，热心市民吴芬又在她所在的“感动常在”QQ公益群里，发出了倡议。

另外一位曾主动与长途汽车中心站联系，要帮小冰清免费乘车回家的网友“小雨”，真名叫崔敬宇。多年来持续从事公益事业的他，仍在为帮助小冰清的事儿，来回奔走。

“希望大家都能帮帮她。”除了忙着在朋友之间奔走“宣传”，崔敬宇还在微博上发出了呼吁。“知道小冰清的人越多，对她带来的帮助就会越大。”

客运部门

除了免费乘车，还有免费餐点

崔敬宇的期望很快实现了。昨天上午，郑州长途汽车中心站的工作人员石博，给大家带来了一个好消息：“太感动了！一个13岁的小女孩，这么自立、坚强，我们也不能无动于衷。从今后后，小冰清往返郑州的车票全免了。”

石博激动地说，这两天，车站很多同事都在议论小冰清的故事。“站里领导很重视。我们决定为小冰清启动‘爱心链特困旅客救助基金’，来承担她今后来郑州看病的交通费。”

来自交运集团客运8公司的经营者黄

师傅，今后将负责每次载小冰清回商城老家。他听说了小冰清的故事后，拍着胸脯向公司领导保证：“绝对放心！这么懂事的小女孩，不但要在途中好好照顾她，我们还会提前为她准备好途中吃的面包、矿泉水。”

公交部门

要为小冰清制作专用“爱心乘车卡”

昨日下午2点，又一条好消息接踵而至。

“我们查了一下，从车站到省中医学院一附院，小冰清乘坐的公交车属于我们公司。”前天上午，公交三公司的王建侠看

完本报报道后，立刻把小冰清的故事讲给了单位的其他同事听。

大家聚在一起，开始为帮助小冰清的事情出谋划策。

“得给孩子制作一张特殊的‘爱心乘

车卡’。”“对，对，对，这样，我们公司的公交车长一眼就能认出她了。”“嗯，抽时间先给车长们说说这事儿。”“……”

最终，公交三公司决定，等小冰清下次来郑州看病，为她发张专用“爱心乘车卡”。

慈善部门

小冰清可获慈善援助

除了乘车问题，省慈善总会宣传策划主管高卉，还给我们带来了第三个好消息。“总会有个‘点亮生命，贫困儿童大病救助’项目。按照小冰清的情况，她应该

能获得慈善援助。”高卉说，按照项目的相关规定，吴冰清最高可以获得2万元慈善医疗资金。

除此之外，省慈善总会还将把小冰清

纳入到河南慈善网的透明求助互助平台——援助中心里，接受社会捐赠。“希望更多爱心人士能够伸出援手，通过河南慈善网援助中心，对小冰清进行一对一捐助。”

小冰清

140元路费，就是她和奶奶1个月的生活开销

“真的吗？这都是真的吗……”昨天下午，当记者把这些好消息通过电话逐个告诉给小冰清后，她几乎不敢相信。

小冰清说，她以前每次到郑州看病，不算乡下到县城的路费，仅商城

县到郑州的车票就需要140元钱。140元钱，相当于她和奶奶一个月的生活开销。

通话结束前，小冰清小声说：“等下次从郑州看病回家时，我要用节省下来

的路费，给奶奶买肉吃。呵呵，先不告诉奶奶……”

带着小冰清对所有爱心人的感激之情，晚报也要对关心这位13岁“励志女孩”的所有人说声“谢谢”！